



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

3^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας ενημερώνουμε ότι τα έξι (6) ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής μέσω των Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου κλ.ΠΕ03-Μαθηματικών και η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής, στον απόηχο του εορτασμού για το **2018: Έτος Μαθηματικών** συνδιοργανώνουν μια ημερίδα για τα Μαθηματικά με τίτλο

«Μαθη(μα)τικό Συμπόσιο»

Μια Γιορτή για τα Μαθηματικά

Στο Συμπόσιο θα παρουσιαστούν οι δραστηριότητες που έχουν υλοποιηθεί από τους/τις εκπαιδευτικούς και ομάδα μαθητριών και μαθητών τους στο πλαίσιο σχολικών, δημιουργικών, ερευνητικών δραστηριοτήτων, θεματικής εβδομάδας είτε ακόμα και του μαθήματος των Μαθηματικών.

Στόχος της εκδήλωσης είναι να παρουσιαστούν στο ευρύ κοινό από μαθήτριες και μαθητές, με τη συνδρομή των καθηγητριών και καθηγητών τους, *Μαθηματικά παιχνίδια-γρίφοι, Μαθηματικές εφαρμογές-αλγόριθμοι και Μαθηματικά «πειράγματα»*, με τα οποία θα μπορούν να ασχοληθούν διαδραστικά οι επισκέπτες, με τη βοήθειά τους.

Με αυτόν τον τρόπο επιδιώκεται να ενημερωθούν τόσο τα άτομα που θα συμβάλουν στη διοργάνωση αυτών των εκδηλώσεων όσο και το κοινό που θα τις επισκεφθεί για

- τη δυναμική των Μαθηματικών στη σύγχρονη εποχή
 - τις εφαρμογές τους στην καθημερινότητά μας και
 - τη ζωντανή διαρκή εξέλιξή τους σήμερα,
- πέρα από προγράμματα σπουδών και σχολική ύλη.

Στόχος είναι η δημιουργία μιας εκδήλωσης για το λεκανοπέδιο Αττικής,

το Σάββατο το πρωί, 13 Απριλίου 2019

στο 4^ο ΓΕ.Λ. Αιγάλεω,

Ιεράς Οδού 306

(Στάση Μετρό Αγία Μαρίνα)

αλλά και κατά τόπους στα νησιά που θα πραγματοποιηθούν στις αρχές Απριλίου.

Προκειμένου να συμμετέχουν, κατά το δυνατόν, περισσότερα σχολεία, εκπαιδευτικοί και μαθητές, θα δημιουργηθούν ανά Π.Ε.Κ.Ε.Σ. τοπικές οργανωτικές επιτροπές, από εκπαιδευτικούς που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον και αντιπρόσωπός τους θα πλαισιώσει την κεντρική οργανωτική επιτροπή. Ως επιστημονική επιτροπή έχουν οριστεί οι οκτώ (8) Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου κλ.ΠΕ03-Μαθηματικών των Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Αττικής.

Καλούνται οι μαθήτριες και οι μαθητές, με τους γονείς και κηδεμόνες τους και όλοι οι εκπαιδευτικοί των Γυμνασίων και Λυκείων της Αττικής να το παρακολουθήσουν.

**Οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου Μαθηματικών
του 3^{ου} ΠΕΚΕΣ Αττικής**

Εμμανουήλ Βάλβης

Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη